紧急集结 太仓红箭勇士驰援河北涿州

本报讯(记者高焕涛)8月2 日,太仓红箭救援队(筹)9名队员 整装出发,奔赴河北涿州市,参与 当地抗洪救援工作。

受连续强降雨和上游洪水 过境影响,涿州市防汛形势严 峻,目前已启动防汛 I 级应急响 应。

接到涿州市救援协助函后, 太仓红箭救援队 (筹) 立刻召开 紧急会议,科学制定多个应急预 案,挑选了9名体能好、水性好 的队员组成抗洪突击队,并进行 了技能评估和安全风险评估。 此外,突击队携带了一台100千 瓦的发电机、两台大功率冲锋舟 以及排水设施等相关救援设施。

太仓红箭救援队 (筹)队长 告诉记者,参加此次抗洪救灾的 队员均持有国家应急救援员证, 而且都具有丰富的抗洪救援经 验,到达现场后,能够迅速开展 抗洪救援工作。

目前,太仓红箭救援队(筹) 有60多名队员,一半以上的队员 持有国家应急救援员证。该救 援队经常组织开展体能训练和 模拟水域搜救训练, 曾多次参 与各地抗洪救援,展现了良好风

沪太两地三部门联动

严查建筑垃圾运输违法行为

本报讯(记者 顾嘉乐)近日, 科教新城综合行政执法局与上海 市奉贤区城管执法局机动中队联 动合作,严查建筑垃圾运输违法行 为,突破城市管理毗邻区的空间限 制,助推长三角一体化建设。

8月1日,科教新城综合行政 执法局接市公安局交警大队科教 新城中队的案件移交通知书,某 辆半挂车涉嫌未经允许运输建筑 垃圾。接到案件线索后, 科教新 城综合行政执法局执法人员前往 现场对车辆进行现场勘验。经查 看,车辆装载的是建筑垃圾,执 法人员随即对车辆驾驶员开展调 查,驾驶员称车辆装载的建筑垃 圾是上海市奉贤区某地的, 自己 并不清楚是否办理了相关许可证 明。根据跨境运输建筑垃圾相关 办案流程,太仓执法部门将调查

的初步结果及时通知上海市奉贤 区城管执法部门。

8月2日,上海市奉贤区城管 执法局机动中队相关执法人员来 到科教新城,沪太两地执法部门 在完成交接后,由上海城管部门 对涉案车辆装载的建筑垃圾进行 溯源处置。目前,该案件正在办

今年以来,我市城管局逐步 加强对建筑垃圾(工程渣土)运输 车辆的查处力度,在与交警部门 建立联防联控机制后,进一步完 善案件移送机制。1至6月,科教 新城综合行政执法局收到交警移 交案件44件,立案案件均已办 结。另外,2月以来,沪太两地深 化城市管理毗邻区管理工作机 制,重点加强对跨境运输建筑垃 圾等案件的查处力度。

百余家企业集体"充电"

提升质量管理能力水平

本报讯(记者 张丹璐)8月2 日,太仓市市长质量奖申报暨卓 越绩效管理体系培训会举行,引 导广大企业建立并实施卓越绩效 管理模式,推动质量变革创新。 全市100多家制造业、农业、服务 业等相关企业负责人参加培训。

此次培训为期两天,培训内 容包括国内外质量奖的发展、《卓 越绩效评价准则》要求解读、组织 自评及自评报告的撰写以及质量 微创新案例编写等,让企业对实 施卓越绩效管理模式有更深刻的 认识。"实施卓越绩效管理模式, 对企业来说非常有价值。"新大洲 本田摩托(苏州)有限公司相关负 责人表示,去年,公司获评苏州市 质量奖企业,今年将同时申报苏 州市市长质量奖和太仓市市长质 量奖,目前,公司内部已经搭建了 实施卓越绩效管理模式的组织架 构和自评体系。

近年来,市市场监管局深入 挖掘质量标杆典型经验,大力培 育质量标杆企业,引导企业采用 先进质量管理方法,不断帮助企 业提升质量管理能力和水平,全 市涌现了一批质量典型。截至目 前,我市有效期内江苏省省长质 量奖提名奖获奖企业1家、苏州 市市长质量奖获奖企业1家、苏 州市质量管理优秀奖获奖企业3 家、苏州市质量奖获奖企业16 家、"江苏精品"品牌认证产品3 个、"苏州制造"品牌认证产品11

招标公告

太仓市人民政府娄东街道办事处关于综合为老服务中心及助 餐运营与管理(编号:SZLZ2023-G-014-A)的招标公告详情请 见"苏州市政府采购网"的"采购信息"专栏。(招标代理机构:苏州 乐族工程咨询有限公司,联系方式:郁梦婷 18120067080)

注: 苏州市政府采购网网址: https://czju.suzhou.gov.cn/ zfcg/html/main/index.shtml

赵海涛 >>>

退伍不褪色 换个"战场"再冲锋

□本报记者 沈雯

1997年,刚满17岁的赵海涛 和家人提出了当兵的想法。家人 虽然万般不舍,但还是尊重他的意 愿。赵海涛这一去就是5年。

■克服心理障碍迎 接挑战

当兵前, 赵海涛对部队的了解 来源于影视作品和亲戚的描述, "帅"是他对于军人的全部印象。 进入部队后, 他的想法被颠覆了。 早晚5公里训练、隔三差五野外训 练,无论身体上还是意志上,赵海 涛都受到了前所未有的磨炼。

由于是空军侦察兵, 跳伞和 游泳是赵海涛的必修项目。提到 第一次跳伞, 赵海涛说, 一开始很 激动,等到准备跳伞时,才真正开始 害怕。"降落伞万一打不开怎么办?" 这个问题突然出现在赵海涛的脑 海。恐高腿软的感觉让他至今记忆 犹新。经过一次又一次的训练,他 那恐高的心理障碍终于被克服了。

■抗洪一线为人民 趟出"安全路"

1998年8月,我国遭遇特大



降水,赵海涛所在的部队被紧 急派往簰洲湾抗洪抢险。当 时,他们的任务是组织当地居 民紧急撤离,同时负责将沙袋 运往河堤。由于长时间浸泡在 水中,赵海涛和战友身上的皮

肤发白脱皮、磨烂。晚上,大家 挤在又湿又热的帐篷里根本没 法好好睡觉,但他们没有一句 怨言,坚持了两个月,终于完成 了抗洪任务。守护了老百姓的 安危,赵海涛军人的自豪感油

然而生。他说,如果有什么话 要和现在的年轻人说,那就是 "当兵后悔两年,不当兵后悔一 辈子"。

■从军营走向创业 "新赛道'

2002年,服役期满的赵海涛 回到了山东梁山务农。之后,他萌 生了"改行"的念头,干过电焊工、 做过仓管员,后来学会了电脑操 作。凭借积累的工作经验,赵海 涛在上海做起了钢材生意。有了 一定积蓄后,他和朋友在太仓经 营了一家洗浴中心,并且在浏河

虽然成了老板,但赵海涛还是 事事亲力亲为。他说,可能是因为 在部队养成了严谨踏实的性格,所 以他做生意讲诚信。

工作之余,赵海涛在家所在的 复兴社区报名成为了志愿者,为邻 居传达社区的消息、为小区里的老 年人代买药品,等等。只要有人有 需要,他都会义不容辞地冲在最前 面。他说,部队生活在他身上留下 的最大烙印就是"为人民服务"的



蓝天白云 美如画

受副热带高压影响,娄城迎来"水晶天"。湛蓝的天空一碧如洗,一朵朵棉花糖般的白云点缀其 中,云卷云舒,呈现出一幅优美的自然画卷。

记者 计海新 摄

71名毕业生奔赴"希望的田野"

2023届农业委培生双选招聘会举行

本报讯(记者 顾雪苗)8月2 日,市农业农村局举办2023届农 业委培生双选招聘会,71名毕业 生将成为新型职业农民新生力 量,在希望的田野上谱写青春赞

张徐佳是第一个完成签约的 农业委培生,接下来,她将进入陆 渡街道陆渡村工作,朝着接地气的 "多面手"方向发展,做到文能办村 务、武能干农活。"我们学的知识比

较全面,包括农业技术、村庄管理、 财务统计等,希望我的所学能应用 到实际工作中。"张徐佳说。

何思昊还有另一个身份—— 退伍军人。脱下戎装后,他转换赛 道再出发,通过在农业院校的系统 学习,在农业农村领域发光发热。 "我将进入浏河镇闸北村工作,扎 根农村,在现代农业领域当好'新 农人'。"何思昊说。

据了解,全市村(涉农社区)、

余元,上述借款仍有3亿余元未归还。

农场专业合作社、涉农企业共63 家单位,提供了74个岗位,农业委 培生供不应求。沙溪镇塘桥村相 关负责人告诉记者,得益于省级 现代农业产业高质量发展示范园 项目,村里稻麦生产相关配套进 一步完善,农场在乘势发展中需 要年轻人的加入,"我们需招收一 名农业委培生,他将在农场一线 工作"。

据悉,自我市2013年实施"农

业定向委培"项目以来,已累计招 录农业委培生506名。采用"优生 优选、双向选择和统一分配"的方 法,目前已有341名毕业生定向就 业在92个村(涉农社区)和涉农企 业。此外,我市还在全国首创"定 制村干"职业体系,遴选优秀委培 生为"定制村干",打通人才晋升通 道,为全市培育了一支有文化、懂 技术、会管理、具有家乡情怀的乡 村振兴青年人才队伍。

太仓市地方金融监督管理局



